



Пренаглио сам, признајем- потрчао, што се оно каже, ко Бабић пред ваздухоплов видевши сасвим уобичајену слику министра здравља са "министром" смрти, а за све је постојало више него логично објашњење, баш као и за ону несрећу од Јаблановића, некадашњег Тачијевог министра а до јуче Вулиновог посланог- сплет околности!

Наиме, млађани Златибор уопште није на фотки са Душан Спасојевићем, барем не да он зна, већ са Милетом Китићем како су му тад објаснили, док је још био специјализант и откидао на Милетове и Ђоганијеве хитове!

Човек је, додуше, непосредно пре тога оперисао урастао нокат баби Душана Спасојевића који га је из неизмерне захвалност позвао на сладолед пославши Милета Луковића Кума по њега.

Чувши да га тражи неки Миле- Златибор је логично претпоставио да је реч о Милету Китићу, па је на брзину сломио руку да би идол могао да му се потпише на гипс, што је и објаснио Вучићу који га је лично саслушао поводом читаве афере (монтиране, јер оно на слици није Миле, већ мангупи у фотошопу додали Дућу, и то тако да изгледа као да ће Златибор да му истера ваздух колико га је стисо...) и обзнанио пред пут у Белорусију: "Не знам о каквом Златибору говорите кад сам био у Давосу, и то главна звезда, неким од најзначајнијих светских привредника сам чак и улетео у кадар, али што се фотографије тиче апослутно верујем Лончару јер му и данас мобилни звони: "Бела Циганко" што је непобитни доказ да је би уверен како позира с Милетом Китићем! А и да је неколико пута свратио на базен у Шилерову не видим шта је ту страшно?! Док сам ја био директор "Пинкија" долазио је тамо на пливање, ал како су ме сменили није имао алтернативу а и још му је важила годишња карта за школицу пливања, па је логично да је искористи на првом најближем базену! Нема ту никакве афере, Лончар је врстан хирург за урасле нокте и неурасле детаље из прошлости и немојте ме више оптерећивати глупостима, спремам се да набавим за Србију још 36. "мигова" и неке "Бук-ове" што нас неће коштати ништа- договорио сам с Лукашенком четири стана у сивој фази у "Београду на води" као компензацију, а о подморницама још преговарамо, треба др. Стефановић да ми јави да ли зна да управља њима или да набављам ролере- на њима чуда чини!"

